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1. Datos básicos de la reunión: 

Acta 
No. 

Hora  
inicio 

Hora 
finalización 

Fecha Tipo de reunión 

Día Mes Año Ordinaria Extraordinaria 

1 
10:30 

Am 
11:00 

Am  
30 01 2024 X  

 Pm Pm 

Lugar: Subdirección local de integración social los Martires 

Proceso: Participación Incidente 

Convoca: Lina Geraldid Guerrero Valderrama Cargo: Gestora Territorial 

Objetivo de la reunión: Desarrollo de la sesión ordinaria mes de enero de La Comisión Local Intersectorial De 
Participación de los Martires. 

2. Participantes 

ENTIDAD NOMBRE ASISTIÓ 

Integración Social Paola Velasquez Si 

Secretaria De La Mujer Edna Murillo Si 

Secretaria De Educación Camilo Ardila Si 

Secretaria de Movilidad Sandra Gualtero Si 

Secretaria de Salud  Katerine Baracaldo – Yamile Pulgarin Si 

Secretaria de Ambiente  No 

Secretaria de Seguridad  No 

Secretaria de Cultura Sandra Zuluaga Si 

Secretaria de Planeación  No 

Secretaria de Habitat Lucero Contreras Si 

Trasmileno Clara Garcia Si 

Instituto de Recreación y Deporte Jenny Bernal Si 

Subred Centro Oriente 
Helena Cuevas- Vanesa Hernandez- Jose 
Pinilla 

Si 

ICBF Marcela Paez  Si 

Alcaldía Local Maryori Ortega Si 

IDPAC Lina Guerrero Si 

3. Orden del día 4. Elaborado por (nombre): 

1. Saludo y Bienvenida 

2. Verificación del quorum 

3. Conformación CPL 
Martires (Alcaldía Local) 

4. Varios y Cierre 

Lina Geraldid Guerrero Valderrama 

5. Proceso responsable de la elaboración: 

Gerencia de instancias y mecanismos de participación 

6. Lugar, fecha y hora de la próxima reunión: 

Lugar: Por Definir 

Fecha 

Día Mes Año Hora 

27 02 2023 9:00 Am 

Pm 

 

7. Desarrollo de la reunión: 
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La sesión inicia siendo las 10:30 am Donde Lina Guerrero gestora territorial de la Gerencia de 
instancias y mecanismos de participación de IDPAC da la bienvenida a los asistentes contando el 
porque se acompaña este espacio el dia de hoy, luego se da paso a la presentación y verificación 
del quorum con la presentación de cada uno de los asistentes y al terminar se da lectura del orden 
del día. 

En el tercer punto la compañera Maryori Ortega de la oficina de participación de la alcaldía local 
nos cuenta sobre la conformación del CPL  que se esta instalando, ella nos habla de las funciones 
que se tiene como el consejo local de planeación:  

• Diagnosticar y priorizar las necesidades de la localidad.  

• Proponer aportes y propuestas como insumo para la formulación del Plande Desarrollo 
Local. 

• Organizar, promover y coordinar una amplia discusión sobre el proyecto del Plan Desarrollo 
Local,  mediante la organización de foros informativos,seminarios, talleres y audiencias 
públicas, encuentros ciudadanos u otrosmecanismos, con el fin de garantizar eficazmente 
la participaciónciudadana.  

• Ejercer el seguimiento y realizar recomendaciones a la ejecución de Plan Desarrollo local. 

• Evaluar los informes presentados por el Alcalde(sa) local de acuerdo conlo estipulado en el 
presente acuerdo  

• Velar por la incorporación del resultado de los Encuentros Ciudadanos enel Proyecto de 
acuerdo de los Planes de Desarrollo Local.  

• Rendir informe de recomendaciones para la construcción del siguientePlan de Desarrollo 
Local según las experiencias recolectadas en su periodoy el análisis de ejecución del 
anterior.  

• Organizar el Banco de Iniciativas que hace parte del Banco deProgramas y proyectos 
locales. 

 

Habla también de como se llevo a cabo la divulgación de información y el cronograma de 
actividades que se cerro el día 17 de enero y el 18 de enero se llevo a cabo la subsanación de 
documentación, en la localidad se tuvo un total de inscritos de 32 organizaciones pero finalmente 
con la revisión quedaron 18 unicamente, se brinda el listado de las personas que quedaron en la 
conformación del cpl de mártires y que en este momento se encuentran tomando posesión junto 
con el alcalde local.  
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La compañera Jenny de IDRD muestra su inconformismo asi como muchos de los presentes 
porque no se realizo invitación puntual a cada una de las instancias de participación por medio de 
correo electrónico, por tal motivo piden que en casos como estos se haga extensiva la 
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divulgación, la compañera de alcaldía dice que dependiendo a lo que el consejo local decida en la 
mesa de trabajo se podrá abrir nuevamente convocatoria para las organizaciones que en este 
momento quedaron fuera y quieran participar.  

Para el cuarto punto se trabaja varios donde la compañera de movilidad Sandra comenta que aun 
se encuentran abiertas las inscripciones para el consejo local de la bici y solicita sea divulgada la 
información en todas las instancias de participación y espacios para que realmente se llegue a 
mas cuidadania de la localidad; comenta que se ha ampliado el plazo puesto que primero se 
había dicho que era en diciembre y luego se dio la directriz de que se ampliaba el proceso hasta 
el 16 de febrero. 

Toma la palabra la compañera de secretaria de la mujer Edna Murillo quien nos comenta sobre el 
proceso de conformación del consejo local de mujeres y genero, que el año pasado no se pudo 
realizar un plan de acción ni de trabajo puesto que no se brindo el espacio, pero que si se realizo 
actividades por parte del COLMYG, dice también que es debido a que se presenta una lideresa 
que limita la participación local y que espera que para este año sea diferente, recuerda la sesión 
que se llevara el día de hoy 30/01/2023 en horas de la tarde y que será la primera de este año en 
curso, finalmente solicita acompañamiento permanente por parte del IDPAC porque no se hizo 
presente en las sesiones del año pasado. 

 

8.   Propuestas / Disensos / Acuerdos 

N/A 

9. Responsabilidades y compromisos 

No. 
Nombre y/o 

Dependencia 
Actividad / Producto 

Fecha 
programada 
 de entrega 

Fecha real  
de entrega 

1 Idpac Envió del acta 30/01/2024 30/01/2024 

10. Cierre de la reunión 

Presidente Comité  Secretario Técnico Comité 

Nombre:  Nombre: Lina Geraldid Guerrero Valderrama 

Cargo o No. de Contrato:  Cargo o No. de Contrato: Gestora Territorial – CTO 
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721 

 

Firma 
____________________________
________ 

  

Firma 

______________________
_____________ 
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